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BRÁZDIMSKÉ          

noviny 
 

  

listopad 2024 
 

Vážení spoluobčané, 

s příchodem listopadu vám přinášíme nové číslo Brázdimských novin, které je opět 
plné zajímavých zpráv a informací z dění v naší obci. Najdete zde články o úspěšné 
soutěži o posvícenský pohár starosty obce, kterou pořádali naši dobrovolní hasiči, i o 
tradičním dlabání dýní, které přineslo spoustu radosti především dětem. Nechybí ani 
reportáž ze zájezdu na adventní trhy do Polska, který uspořádal SPOZ. 

Naše základní a mateřská škola se také pilně činí a v tomto čísle se dočtete  
o připravených akcích pro děti i rodiče. Dále se můžete těšit také na kousek historie, 
kterou pro vás z historických pramenů připravil pan Michálek. 

V neposlední řadě bychom Vás všechny chtěli srdečně pozvat na slavnostní rozsvěcení 
vánočního stromku, které proběhne 7. prosince. Přijďte společně s námi přivítat 
adventní čas a užít si kouzlo nadcházejících Vánoc. 

Přejeme vám příjemné čtení a krásný podzim! 

Za redakční radu 

Josef Krotký 

 

Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
 

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA OBCE 
BRÁZDIM  ZE DNE 22.8.2024 

Přítomno 7 zastupitelů 

Zastupitelstvo na svém zasedání 

Odsouhlasilo 7 hlasy: 

- Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-6036605 a pověřuje starostu podpisem Smlouvy 
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- Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo (071-D0035) – projektová dokumentace na 
zvýšení dopravní bezpečnosti v obci a pověřuje starostu podpisem tohoto 
dodatku 

- Přijetí dotace ze Středočeského kraje JSDH Brázdim – podpora akceschopnosti 
2024 (HAS/SDHAK/055220/2024) a pověřuje starostu podpisem Smlouvy 

- Výběrovou komisi ve složení: p. Kašpárek, p. Procházka, p. Bícová, MUDr.         
Tumpachová a p. Kuchař na výběr komunální techniky pro OÚ 

- Výběr dodavatele energií pro OÚ Brázdim, pověřuje místostarostu výběrem 
dodavatele a starostu podpisem smlouvy 

Bere na vědomí:   

- Informaci o dokončení opravy cestičky do Velikého Brázdima 

- Informaci o zlepšeném zásobování obecního konzumu 

- Informaci o budoucí realizaci nových dveří do obecního konzumu 

- Informaci o tom, že místní ZŠ dostala dotaci na herní prvky na školní zahradě 

- Informaci o vyhodnocení dotazníků o spokojenosti s místní školou, které rodiče 
vyplňovali před koncem školního roku – dotazníky dostanou zastupitelé  
a vyhodnotí si je a závěr sdělí řediteli na poradě starosty 7. 10. 2024 

- Informaci o nabídce digitálních označníků na zastávky v Novém Brázdimě za 
částku 10.589,40 Kč/rok – zastupitelé odsouhlasili 7 hlasy přijetí této nabídky 

 

ZE ŽIVOTA V OBCI 
 

HASIČSKÁ SOUTĚŽ  

V sobotu 21. září jsme se na fotbalovém hřišti sešli na tradiční hasičské soutěži  
O posvícenský pohár starosty obce. Tato událost přilákala nejen mnoho diváků, ale také 
týmů z různých částí okolí, kteří přišli soutěžit a ukázat své dovednosti v požárním 
útoku i v Brázdimském firemanovi.  

Soutěžní den začal příjemným sluncem, a jakmile hasiči postavili své soutěžní týmy 
a připravili svou výzbroj, bylo jasné, že to bude den plný vzrušení.  

Soutěže se účastnily týmy všech věkových kategorií, od nejmladších, po zkušené 
veterány z Brázdima, Dřevčic a Jenštejna. Celkem 4 týmy mužů, 3 týmy žen a 10 týmů 
dětí rozdělených do 2 věkových kategorií. 

Soutěž byla plná napětí a soutěžního ducha. Atmosféra byla nabita energií a podporou 
pro všechny účastníky. 

Po dlouhém dni plném soutěží a vzrušení se konala slavnostní vyhlašovací ceremonie. 
Vítězné týmy byly odměněny medailemi a diplomy, a všichni účastníci byli oceněni za 
svou odvahu a úsilí. 

Muži: 1. Brázdim, 2. Záryby, 3. Stará Boleslav 

Ženy: 1. Jenštejn, 2. Brázdim, 3. Dřevčice 
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Děti st.: 1. Jenštejn, 2. Veleň, 3. Klecany 

Děti ml.: 1. Veleň „1“ , 2. Dřevčice, 3. Veleň „2“ 

Brázdimský fireman: 1. Jan Procházka 

Dětský fireman: 1. Vojtěch Krotký  

PUTOVNÍ POHÁR: Jenštejn ženy  

   

 

 

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI (SPOZ) 

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 

V sobotu 31. 8. 2024 jsme uspořádali, a ne jen pro děti, ale i pro dospěláky, tradiční 
Rozloučení s prázdninami. Za přispění hasičů a dobrovolníků jsme připravili zábavné 
odpoledne, kde nechyběly soutěže v různých dovednostech, skákací hrady, obří 
nafukovací skluzavka, malování na obličej a kouzelnické vystoupení kejklíře Peta. Pro 
ty odvážnější tu byla i lukostřelba. Nechyběly ani párky v rohlíku, malinovka  
a samozřejmě odměny. Letos ještě navíc každý z dětí dostal stírací los s možnou 100% 
výhrou. Hlavní cenu v podobě akvária s živou rybičkou si odnesla Eliška Šaldová.  
A nemůžu zapomenout ani na skvělou a všemi dětmi milovanou pěnu. Počasí nám více 
než přálo, a tak pěna a následující sprcha z hasícího auta byly prostě bezva osvěžení. 
No a na úplný konec děti vyfasovaly píšťalky a společně jsme pro letošek odpískali 
konec prázdnin…  
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S radostí a spokojeností můžu oznámit, že se tato dětská akce skvěle vydařila. Moc 
děkujeme všem za pomoc a podporu. Jsme strašně rádi, že na tyto akce chodíte a už 
teď se těšíme na další, kterou je Brázdimský halloween a pak v prosinci ještě 
Mikulášská nadílka v dětském parku.   

 

ZÁJEZD NA PODZIMNÍ TRHY DO POLSKA 

Už se stává tradicí, že každoročně na jaře i na podzim jezdíme do Polské Kudowy-
Zdróje na trhy. A ani letos tomu nebylo jinak. Myslela jsem si, že když se všechno 
zdražilo i v Polsku, podzim budeme trávit doma. Ale opak je pravdou. Na základě 
Vašeho zájmu jsme objednali autobus a bleskurychle jsme ho také obsadili do 
posledního místečka. Velmi nás to těší a jsme rádi, že zájem o tuto „tradici“ neupadá. 
Ačkoli sortiment bývá většinou několik sezón stejný, nikomu to zjevně nevadí. Důležité 
je, že se výlet opět vydařil. Nikoho jsme neztratili a s dobrou náladou jsme se zase 
vrátili spokojeni domů.  

Pokud budete chtít, na jaře vyrazíme za hranice znovu. Možná bychom už mohli 
zveřejnit i datum, které by připadalo v úvahu na jaro, a to pátek 28. 3. 2025. Vzhledem 
k tomu, že příští rok budou Velikonoce až 17. dubna, už na ně budeme připraveni. Jen 
bych ráda upozornila, že pokud se přihlásíte, rovnou zájezd uhraďte, jelikož se od toho 



    Brázdimské noviny 

 

       
listopad 2024 -Strana 5-   

odvíjí velikost i cena autobusu. Abychom Vám nemuseli účtovat dražší cenu, je 
samozřejmě lepší, když všechno proběhne co nejdříve a v hojném počtu.  Ale pokud 
byste chtěli vyrazit někam jinam, můžeme se o tom také pobavit.   

 

 

 

 

BRÁZDIMSKÝ HALLOWEEN 

A další vydařená akce pro děti za námi… 

Minulý týden byl tak trochu ve znamení zábavy. Bylo krásné počasí, tak co sedět doma, 
že?  

Poté, co jsme se někteří v pátek zúčastnili našeho již tradičního zájezdu do Polska  
a večer ještě pak vědomostního Brázdimského kvízu,  jsme ještě v sobotu uspořádali 
další tradiční akcičku, tentokrát pro děti – Brázdimský Halloween.  

Dorazili krásné strašidelné masky a dlabalo se o sto šest. Tentokrát poprvé z „našich“ 
vlastních výpěstků. Tady obrovské díky musíme adresovat hlavně Zdeňkovi 
Nevěčnému a Tomášovi Kuchařovi, kteří se o naše sazeničky starali jako o vlastní. 
Vyrobili záhony, zalévali a vyháněli škůdce, aby nám úrodu nezničili.  O to se bohužel 
postaral letošní jarní mráz. Ale nás to nezastavilo a horlivé kolegyně SPOZu neváhaly 
a pohotově zareagovaly na smutnou situaci tak, jak jim to je vlastní.  Nelenily a zasadily 
sazeničky znovu. Díky všem a krásnému počasí jsme se letos dočkali vlastních dýní, 
které v několika případech narostly i do gigantických rozměrů. 

Celá akce probíhala standardně dle možností na prostor, za který jsme moc vděčné 
našim hasičům, a i za jejich velkorysou pomoc při přípravě a závěrečném úklidu. 
Děvčata jako vždy připravila občerstvení.  A opět děkujeme za nádherné strašidelné 
perníčky paní Báře Pazderové, které bylo škoda sníst. Děti byly odměněné za svoje 
dýňové výtvory kornouty plnými sladkostí, balónky i malůvkami na obličeje. O ty se 
postarala dětem již známá šikovná malířka Bětka Dvořáková. 
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Celou akci nám ochotně a dobrovolně natočil pan Pavel Werner, který ještě úžasněji 
sestříhal krátký film, jenž můžete všichni shlédnout na facebookových stránkách obce 
Co se děje v Brázdimě. A  že se pořád něco děje! 

V neposlední řadě samozřejmě děkuji Vám všem za vaši účast a už teď se připravujeme 
na další ročník Halloweenu, tentokrát v trochu jiném hávu.  

 

 

 

Akce, které pro Vás ještě připravujeme do konce tohoto roku. 

• Čtvrtek 5. 12. 2024 od 18 hodin Mikulášská nadílka v dětském parku 

• Sobota 7. 12. 2024 od 17 hodin Rozsvícení vánočního stromu u OÚ 

• Sobota 28. 12. 2024 od 14 hodin Posezení pro seniory 70+ v hasičském klubu  

  

ŠKOLNÍ OKÉNKO 

NOVINKY Z NAŠÍ ŠKOLY: NOVÝ ŠKOLNÍ ROK A PLÁNY NA ZLEPŠENÍ 

2. září odstartoval nový školní rok i v naší Základní a Mateřské škole. Těší nás, že do 
první třídy letos nastoupilo sedm nových žáků. Doufáme, že nový školní rok přinese 
všem dětem nejen nové vědomosti, ale i příjemné zážitky a přátelství. 

Průzkum spokojenosti rodičů 

Dále bychom rádi informovali, že proběhl průzkum spokojenosti mezi rodiči, ve kterém 
jsme zjišťovali jejich názory a podněty ke zlepšení školy. Výsledky tohoto průzkumu 
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nám poskytly cenné informace a inspiraci pro rozvoj naší školy, a proto se chystáme 
průzkum zopakovat i v průběhu druhého pololetí. Vaše zpětná vazba je pro nás klíčová 
a děkujeme za ni! 

Nové projekty a spolupráce 

Pan ředitel připravuje ve spolupráci s externí dětskou psychologickou poradkyní 
semináře pro děti, které budou probíhat začátkem nového roku. Věříme, že tento krok 
podpoří nejen vzájemné pochopení mezi dětmi, ale také jejich osobní rozvoj. 

Žáci 4. a 5. ročníku se budou v průběhu podzimu účastnit akce o finanční gramotnosti. 

Další novinkou je, že škola právě analyzuje možnost zavedení školního online systému, 
který by měl zlepšit komunikaci mezi rodiči, učiteli a školou. Do tohoto procesu se 
aktivně zapojí i rodiče, přičemž jako jejich zástupce bude na projektu spolupracovat 
pan Blecha. Jeho přítomnost nám zajistí, že systém bude co nejlépe vyhovovat 
potřebám rodičů a dětí. 

Těšíme se na nový školní rok a doufáme, že naše nové plány přispějí k větší pohodě  
a efektivnějšímu vzdělávání našich dětí. 

Obecní Zastupitelstvo a vedení školy 
 

HARMONOGRAM AKCÍ V ZŠ A MŠ BRÁZDIM VE ŠKOLNÍM ROCE 
2024/2025 

• 2.9. v 8:00 - Slavnostní zahájení školního roku 2023 

• 13.9. Divadlo pro děti MŠ a žáky ZŠ 

• 15.10.  16.00  Pohovory s rodiči o prospěchu a chování žáků   

• 23.10. Karneval MŠ Halloween 

• říjen, listopad -  Logická olympiáda – matematika – 4., 5. ročník 

• říjen  Přihlášení do projektu Finanční gramotnost pro žáky 3.-5. ročníku 

• říjen  Přihlášení na ČEPS Cup FLORBAL turnaj a McDonald´s cup v kopané 

• Vaření:  4.11., 18.11., 2.12., 16.12., 13.1., 27.1., 10.2., 3.3., 24.3., 14.4. 

• 6.11. výlet na zámek Loučeň - Z pohádky do pohádky + návštěva muzea 

• 7.11. výlet  - Technické muzeum Praha s výukovým programem 

• Listopad – MŠ -  Uspávání broučků 

• 19.11. Zahájení plaveckého výcviku - Neratovice  (do 28.1.2025) 

• Prosinec – MŠ Čertovský den a Vánoční cukrárna 

• 7.12. Představení dětí MŠ a žáků ZŠ k akci Rozsvícení vánočního stromu 

• 9.12. divadlo pro děti a žáky v ZŠ 

• 11.12. Vánoční muzeum Kouřim s výukovým programem a dílnou 

• Prosinec - Představení žáků ZŠ pro seniory a předání vánočních dárků 

• 17.12. Výstava prací dětí MŠ a žáků ZŠ + pohovory s rodiči 16:00-17:30 a „sladké 

překvapení“ ! Výstava a občerstvení je i pro veřejnost. 

• 18.12. divadlo pro děti a žáky v ZŠ   

• 19.12. Projekt Včelka letí mezi děti  

• Leden - Matematická olympiáda pro žáky 5. ročníku 

• Únor - Focení žáků na závěrečné tablo 

• Březen - Matematická soutěž Klokánek 2.-5. ročník 
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• MŠ – Karneval 

• Duben – Den ZEMĚ 

• 23.6.  Oslava dne dětí na školní zahradě a loučení s žáky 5. ročníku a pasování dětí z MŠ 

na školáky 

 

 

Obr.: Žáci s výrobky z nové školní 3D tiskárny 

 



    Brázdimské noviny 

 

       
listopad 2024 -Strana 9-   

Z HISTORIE OBCE 

O HISTORII CO PROŠLA KOLEM NÁS 

Před určitou dobou jsem v odborné literatuře narazil na zmínku o polním letišti, které 
bylo umístěné v okolí naší obce a údajně využívané naší prvorepublikovou armádou. 
Moji prarodiče mi něco podobného říkali, ale celkem samé mlhavé informace. Dlouho 
jsem to téma míjel, chtělo to asi čas a také chuť, zjistit něco více.  

Z počátku jsem si představoval, že vezmu obecní kroniku a všechny informace budu 
mít jak na stříbrném podnose. Uvažoval jsem, že pokud by skutečně po nějakou dobu 
působila vojenská letecká jednotka někde v našem okolí, minimálně důstojnický sbor 
mohl být ubytovaný v místních domech a v kronice by o tom mohla být nějaká zmínka. 
Ouha veliká. Brázdimská kronika je ztracená a přestože mi pan starosta Podolanky 
vyšel maximálně vstříc, zmínka o polním letišti tam žádná není. Celé to spíše působilo 
dojmem, jako by kronikář dopisoval poslední roky první republiky až po Druhé světové 
válce, což by vzhledem k vývoji tehdejších událostí bylo pochopitelné. A tak mi nezbylo 
než se obrátit na armádu, konkrétně Ústřední vojenský archiv, kde mi umožnili 
nahlédnout do kroniky Leteckého      pluku 4 TGM (dále jen LP4), a do denních rozkazů 
velitele pluku a denních rozkazů důvěrných. A pak už jsem jen třídil a porovnával údaje 
s odbornou literaturou, zabývající se prvorepublikovou armádou. 

Polní letiště Brázdim-Cvrčovice (jak bylo tehdy uváděno) patřilo mezi 535 
vytipovaných ploch, které bylo možné použít v případě ohrožení Československé 
republiky. Vytipovány byly MNO a to naše patřilo mezi tzv. zastřená. Jednalo se  
o utajené plochy dále využívané k polnohospodářským účelům avšak vykoupené 
vojenskou správou, která prováděla jejich úpravy, např. odvodnění, přeložení el. 
vedení, vybudování cest, zarovnání prohlubní a výkopů. Armáda také určovala osevní 
plány tak, aby byla možná jejich rychlá sklizeň a uvedení polního letiště do provozu. 
Logicky bych toto letiště hledal mezi Brázdimem a Cvrčovicemi, kde dnes působí letečtí 
modeláři. Vedle tohoto letiště bylo ještě letiště záměnné, označované jako Brázdim-
Polerady. Když jsem přemýšlel nad jeho možným umístěním, napadla mě jen plocha 
za cihelnou podle háje u Veleně. Jako malý jsem tam pozoroval vzlety a přistání 
práškovacího Čmeláka. Sice letiště je blíže Veleni, ale z daného místa je dobře vidět jak 
Brázdim tak i Polerady a dle vojenské logiky by to mohl být důvod k jeho tehdejšímu 
označení. Jestli bylo využívané, nebo to byla opravdu jen záložní plocha, popř. byla 
dokonce používána obě letiště současně, se už asi nikdy nedovíme.  

Nedokážu říct, kdy bylo letiště Brázdim-Cvrčovice použito poprvé. Jisté je jeho použití 
v případě branné hotovosti státu, která byla vyhlášena 21. 5. 1938. Všechny letky LP4 
se přemístily na distribuční plochy polních letišť. Ve Kbelích, kde pluk sídlil, zbylo jen 
velitelství pluku. Československá vláda tak reagovala na anšlus Rakouska a napjatou 
situaci v tehdejších Sudetech. Přestože Dr. Joseph Goebbels vykřikoval do světa, že 
zlotřilá Československá republika vyhlásila mobilizaci proti mírumilovnému 
německému národu, o žádnou skutečnou mobilizaci nešlo. Do armády byl povolán 
pouze jediný nástupní ročník a dále specialisté k některým druhům vojsk, právě 
k letectvu, ale i k útočné vozbě (tehdejší název tankových vojsk) a k těžkým zbraním 
(což bylo v tehdejší terminologii těžké dělostřelectvo). Návrat na stálé základny 
proběhl 15. 6. 1938, kdy bylo mimořádné cvičení odvoláno, avšak k propuštění 
povolaných záložníků nedošlo.  
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Naopak, situace se stále zhoršovala a v noci z 13. na 14. 9. 1938 byla vyhlášena bojová 
připravenost státu. Jednotlivé letky tak opět zaujaly bojová postavení na polních 
letištích. V případě letiště Brázdim – Cvrčovice to byla II. peruť LP4 o síle tří letek (43., 
44. a 50. stíhací letky). 17. září 1938 byla hotovost zostřena na válečnou. Mobilizace 
vyhlášená večer 23. září 1938 se už letectva netýkala. V té době už byli všichni jeho 
záložníci dávno u svých útvarů.  S přechodem na válečnou organizaci byly zrušeny 
letecké pluky a jednotlivé letky byly podřízeny přímo veliteli letectva dané armády. 43. 
44. a 50. letka byla podřízena veliteli letectva 1. armády brig. gen. RNDr. Karlu 
Janouškovi. Ten ve všeobecném operačním rozkaze č. 1 ze dne 28. 9. 1938 specifikoval 
úkoly jemu podřízeným jednotkám. Pro „brázdimské“ stíhače byly více jak nebezpečné. 
Jednak na čáře Tachov – Stříbro nepřetržitě napadat útočící jednotky nepřítele 
hloubkovými nálety až po čáru Vltava – Labe a také vypomáhat TOPL Praha 
(teritoriální obrana proti letadlům, jakési tehdejší regionální velitelství protivzdušné 
obrany) proti leteckým útokům ze strany Luftwaffe. K zabezpečení tohoto úkolu měla 
každá letka ve výzbroji 12 letounů Avia B. 534, ve své době nejlepší stíhací dvojplošník 
na světě. Vyznačoval se výbornou manévrovatelností a excelentní stoupavostí, kterou 
mohl závidět i jeho potencionální německý protivník, jednoplošník Messerschmitt Bf 
– 109. Každá B. 534 byla vyzbrojena čtyřmi kulomety ráže 7,92mm vz. 30 a závěsníky 
pro šest 10kg pum. Pro útoky na obrněné kolony nepřátel, bylo letectvo       1. armády 
přednostně zásobeno průbojnou municí vz. 31. 

Jak to celé skončilo, známe z hodin dějepisu. Po přijetí Mnichovského diktátu  
a demobilizaci se jednotlivé útvary stahovaly do svých mírových základen. Nikoliv však 
stíhači z polního letiště Brázdim – Cvrčovice, resp. Brázdim – Polerady. 50. letka byla 
přeložena pod velení 3. armády a přesunula se do Trenčianských Biskupců již 29. září 
1938 a v říjnu jí následovali i sesterské jednotky, 43. a 44. stíhací letka. Jejich úkolem 
byl boj s polovojenskými jednotkami i pravidelnou maďarskou armádou na jižním 
Slovensku. Situace tam však byla mnohem ostřejší, a tak vzduchem létaly kulometné 
dávky a z letounů padaly tříštivé pumy.  

Dlouho jsem přemýšlel, co napsat na závěr. Nechtěl jsem, aby to znělo příliš pateticky, 
dnes se takové věci již nenosí. Při „prohrabávání“ denních rozkazů velitele LP4 jsem 
narazil na několik dopisů od starostů obcí, kteří děkovali veliteli za přítomnost letců v 
katastru jejich obce. Vyzdvihovali jejich výborné chování, vojenské vystupování  
a radost nad tím, že tam byli. Bohužel, od starostů Brázdima, Cvrčovic nebo Polerad 
jsem nic nenašel. Byl by to skvělý závěr a dokonce jsem se přistihl při myšlence napsat 
takové poděkování sám. I když si teď uvědomuji, že jsem ho vlastně právě napsal. Těm, 
co v létě 1938 stanovali na polích nebo loukách za naší obcí a byli ochotni bojovat za 
republiku, která sice nebyla tak ideální jak si ji dnes idealizujeme, ale asi za ní bojovat 
stálo.   

        Tomáš Michálek 

Použité zdroje: 

• Kronika Leteckého pluku 4 TGM 

• Denní rozkazy velitele LP4 

• Denní rozkazy „důvěrné“ 

• Miroslav John, Československé letectvo v roce 1938 

• Miroslav John, Září 1938 

• časopis Letectví a kosmonautika 5/6 1989 K problematice stíhací obrany Československa v září 1938 

• J. Vraný, Avia B. 543        
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Objednávejte od 1. 12. 
u Ivana Schütze na tel: 603 815 390 
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